

Mikro- és kisvállalkozások innovációs tevékenységének támogatása (2018-1.1.1-MKI)

A felhívás a hazai mikro- és kisvállalkozásokat ösztönzi innovatív, gyorsan piacosítható termékek, szolgáltatások és eljárások kifejlesztésére. Kizárólag olyan projektek támogathatók, amelyek újdonságot tartalmaznak, üzletileg hasznosíthatók, és hozzásegítik a mikro- és kisvállalkozásokat ahhoz, hogy innovatív vállalkozássá váljanak. Az NKFI Alapból meghirdetett felhívás a Közép-Magyarország régióból (Budapest és Pest megye) pályázható.

MÓDOSÍTÁS

2018.01.15: [Változások a mikro- és kisvállalkozások innovációját ösztönző felhívásban](#)

2018.01.19: Pontosítás a Pályázati útmutató 7.2 pontjában

2018.01.31: [Változások a mikro- és kisvállalkozások innovációs felhívásában](#)

A pályázat benyújtása

A pályázatok benyújtása elektronikus úton, a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés felületen történik. A kitöltő programban véglegesített pályázathoz csatolni kell a kérelem elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. A pályázatok benyújtása a kitöltőprogram megjelenésétől a keret kimerüléséig, de legkésőbb 2018. március 12-én 14.00 óráig lehetséges.

A pályázók köre

Pályázhatnak a Közép-Magyarország régióban székhellyel, telephellyel, vagy fiókteleppel rendelkező jogi személyek, illetve EGT-beli székhelyű jogi személyek közép-magyarországi fióktelepei, amelyek a kiírás szerinti GFO-kategóriák valamelyikébe tartoznak, rendelkeznek legalább 1 lezárt teljes üzleti évvel, kettős könyvvitelt vezetnek, és nem tartoznak az EVA vagy a KATA hatálya alá.

Támogatható célkitűzések, tevékenységek

Olyan projektek kaphatnak támogatást, amelyek megvalósításának helyszíne a pályázó – a támogatási kérelem benyújtásáig bejegyzett – közép-magyarországi székhelye, telephelye vagy fióktelepe. Támogatás az alábbi tevékenységekre igényelhető (önállóan kizárólag kísérleti fejlesztés támogatható):

- kísérleti fejlesztés
- eszközök és immateriális javak beszerzése
- a projekttel kapcsolatos koordinációs tevékenység
- a nyilvánosság biztosítása
- a projekt megvalósításához kapcsolódó közbeszerzés
- piacra jutás, marketing, iparjogvédelem.

A rendelkezésre álló keretösszeg

A pályázatra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 10 milliárd forint.

Az igényelhető támogatás mértéke

Pályázónként minimum 30 millió, maximum 100 millió forint vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

A projekt futamideje

A projekt végrehajtására a kezdéstől számítva legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre. A projekt költségeinek elszámolása a projektkezdésnek a támogatási szerződésben meghatározott napjától lehetséges. A kedvezményezettnek a projekt eredményeire vonatkozóan 1 év fenntartási kötelezettsége van.